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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO, VICE 

E VEREADORES PARA A LEGISLATURA 2021/2024.   

 
 
 
 
 
Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro (01) do ano de dois mil e 
vinte um (2021), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 
São José do Calçado-ES, na Quadra de Esportes Samuel Rezende 
da Fonseca, anexa a Escola Estadual de Ensino Médio e 
Fundamental “Mercês Garcia Vieira”, sob a Presidência do 
vereador Wagner Vieira França, que após cumprimentar a todos 
convidou nominalmente os Vereadores da Legislatura 2017/2020 
para o encerramento da legislatura e em seguida verificou no livro 
de presença o comparecimento dos seguintes representantes deste 
Legislativo Municipal: Janaina Luzia Oliveira Pimentel Passalini 
(Janaina Belini), José Roberto da Silveira Castanheira Júnior 
(Castanha) e Jarmas de Almeida Leite (Fifi). Ausentes: Adalgisa 
Ferreira Alves, Maria de Fátima Simões Barbosa (Fátima Simões), 
Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Francisco Sana (Nel da Terra do 
Sol) e Fátima Cristina S. da Silva (Fátima da Silva). Agradeceu a 
presença dos mesmos e anunciou que seriam apreciadas as Atas 
da 17ª Sessão Ordinária, 5ª sessão Extraordinária e Sessão Solene 
para entrega de honrarias de 2019, porém por falta de quorum 
não serão colocadas em votação. Não havendo mais matéria em 
pauta, declarou encerrada a legislatura 2017/2020. Em seguida, 
o locutor oficial, Dr. Leandro Franco Campos, convidou o Vereador 
mais votado no pleito de 2020, para presidir a solenidade de posse 
dos Vereadores eleitos para a Legislatura 2021/2024, do Prefeito e 
Vice, conforme determina a Lei Orgânica do Município, Alcemar 
Dutra Pires (PP) que entrou acompanhado de sua esposa 
Alessandra e de sua mãe Maria da Penha. Dando prosseguimento 
o locutor oficial compôs a Mesa principal convidando as seguintes 
autoridades: o Prefeito em exercício de São José do Calçado, Sr. 
José Carlos de Almeida ou seu Representante, que não se fez 
presente; o Juiz Eleitoral da Comarca ou o seu representante, que 
não se fez presente; Membro do ministério Público ou seu 
representante, que não se fez presente. Convidou, representando a 
Polícia Civil do Estado do Espírito Santo o Policial Civil de São 
José do Calçado Sr. José Ronaldo. Convidou também o Pároco de 
São José do Calçado Joel de Jesus. Para representar as igrejas 
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evangélicas, convidou o Pastor Luis Carlos. Convidou ainda o ex-
prefeito de São José do Calçado Sr. Antero Antenor de Abreu, e o 
ex-presidente da Câmara Sr. Manoel Paulo Pimentel da Silveira 
(Paulinho Beline). Em seguida passou a palavra ao Presidente em 
Exercício. Assumindo a presidência o vereador Alcemar declarou 
abertos os trabalhos que tem por finalidade a Instalação e Posse 
do Prefeito Sr. José Coimbra de Almeida (Cuíca), da Vice Lorena 
Antonelli Pirovani e dos Vereadores para a legislatura 2021/2024 
e a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2021/2022. Fez um 
breve discurso em agradecimento a Deus, a sua família, aos 
taxistas e aos seus amigos. Reafirmou o seu propósito de, junto 
com os demais colegas Vereadores e com o Executivo Municipal 
fazer o melhor para São José do Calçado. Dando continuidade, o 
locutor oficial convidou os Vereadores eleitos para a legislatura 
2021/2024, já diplomados para ocuparem os lugares a eles 
reservados: - Wagner Vieira França (Waguinho França), Vereador 
reeleito pelo PT, acompanhado sua mãe Ana Lúcia Vieira e de sua 
filha Alicia; - Janaína Luzia Oliveira Pimentel Passalini (Janaína 
Beline), Vereadora reeleita pelo PSB, acompanhada de seu esposo 
Rogério, seus pais Paulinho Beline e Aparecida e seus filhos 
Giovana e Luiz Guilherme; - José Manoel Lopes da Silva do DEM, 
acompanhado de sua esposa Renata, sua mãe Jurema e seu filho 
Heitor; - Jurandi Medeiros de Athaídes do PMN, acompanhado de 
sua esposa Célia; - Marven Menezes Lins do PSB, acompanhado 
de sua esposa Roberta e suas filhas Ianara e Isabella; - Maurício 
de Almeida Aguiar do PP; acompanhado de sua irmã Alexandra de 
Almeida Aguiar; - Pedro Paulo Silva de Souza do CIDADANIA, 
acompanhado de sua mãe Valdelina Silva de Souza,  Rosemary e 
suas filhas Tamires, Jamilly e Kamilly; - Roberto João Mozelli 
Calhau Vervloet do CIDADANIA, acompanhado de sua mãe Marta 
Lúcia Teixeira Mozelli. Dando seqüência aos trabalhos convidou o 
Prefeito eleito Antonio Coimbra de Almeida – Cuíca, acompanhado 
de sua esposa Sheila, seus filhos Rafael e Gabriel e as noras 
Ludimilla e Patrícia. Por fim, convidou a Vice-Prefeita eleita Lorena 
Antonelli Pirovani de Almeida, acompanhada de seu esposo 
Leandro, dos filhos Lucas e Benício, e de sua mãe Vanilda para 
ocuparem os lugares a eles reservados. Ainda em tempo, o locutor 
oficial convidou o Dr. Cleverson de Almeida Dias para ocupar um 
lugar a mesa das autoridades, representando a Ordem dos 
Advogados do Brasil. O Presidente em Exercício, Vereador Alcemar 
convidou o Vereador Roberto João para secretariar os trabalhos. 
Logo depois, o locutor oficial convidou a todos para cantarem o 
Hino Nacional e o Hino Oficial do Município. Registrou a ausência 
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da saudosa Drª Abigail Barreto que juntamente com o coral “Vozes 
da Montanha”, em todas as solenidades do Legislativo entoava o 
Hino Oficial do Município, essa é a primeira solenidade realizada 
sem a sua presença. Dando prosseguimento convidou o Padre Joel 
para trazer uma mensagem bíblica. E na seqüência convidou o 
Pastor Luiz Carlos, representante das igrejas evangélicas de nosso 
Município, para também trazer uma palavra de fé. O locutor oficial 
passou a palavra ao Presidente dos trabalhos, Vereador Alcemar 
para que pudesse realizar o procedimento de posse dos 
Vereadores eleitos e após, da Vice-Prefeita e do Prefeito eleito. 
Assim sendo, o Presidente dos trabalhos convidou os Vereadores 
para ficarem de pé, estenderem a mão direita e prestarem o 
juramento. Feito isto, declarou empossados os Vereadores da 
Legislatura 2021/2024, e informou que conforme determina a Lei 
Orgânica e o Regimento Interno desta Casa os documentos 
exigidos por Lei se encontram arquivados na Secretaria da 
Câmara. Dando continuidade o Presidente dos trabalhos convidou 
o Prefeito eleito Sr. Antonio Coimbra de Almeida e a Vice-Prefeita 
Lorena Antonelli Pirovani de Almeida para também prestarem o 
juramento de posse. Logo após, declarou empossados Prefeito e 
Vice para a Legislatura 2021/2024, e informou que conforme 
determina a Lei Orgânica e o Regimento Interno desta Casa os 
documentos exigidos por Lei se encontram arquivados na 
Secretaria da Câmara. Dando continuidade o Presidente em 
exercício informou que o Regimento Interno e a Lei Orgânica 
determinam que seja feita a eleição da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de São José do Calçado para o biênio 2021/2024, e 
informou que foi protocolado na Secretaria da Câmara, uma 
chapa para concorrer a Mesa Diretora, a qual passou às mãos do 
Secretário ad hoc, Vereador Roberto João para fazer a leitura: 
Chapa “Todos por Calçado”: - Presidente: Wagner Vieira França; - 
Vice-Presidente: Alcemar Dutra Pires; 1º Secretário: Janaina Luzia 
Oliveira Pimentel Passalini; - 1º Tesoureiro: Marven Menezes Lins. 
Em seguida convidou nominalmente cada Vereador para emitir 
seu voto. Todos os Vereadores votaram favoráveis a Chapa “Todos 
por Calçado”, ficando, portanto, aprovada por unanimidade. O 
Presidente dos trabalhos anunciou o resultado e declarou 
eleita a chapa tendo como Presidente da Câmara, no biênio 
2021/2022, o Vereador Wagner Vieira França. E na seqüência 
transferiu a condução dos trabalhos ao Presidente eleito, Vereador 
Wagner França, que, usando a palavra, agradeceu a todos os 
colegas Vereadores pela confiança e disse que se sente muito 
orgulhoso em receber mais esse compromisso e responsabilidade. 
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Entregou ao Prefeito eleito um cheque simbólico, com o valor a ser 
devolvido pela Câmara Municipal, resultado de um trabalho sério 
desenvolvido no ano de 2020, que irá contribuir para a gestão 
municipal, com economia o Legislativo Municipal devolve aos 
cofres públicos o valor de R$301.008,45 (trezentos e um mil oito 
reais e quarenta e cinco centavos) e convidou os Vereadores da 
legislatura 2017/2020, Janaina Beline, Castanha e Fifi para 
juntamente fazerem a entrega do cheque ao Prefeito Cuíca. O 
Presidente da Câmara Vereador Waguinho França se colocou a 
disposição do Prefeito para ajudar a reconstruir a nossa querida 
São José do Calçado. Em seguida a Câmara Municipal ofertou um 
buquê de rosas a cada um dos vereadores eleitos, ao Prefeito e a 
Vice. O Vereador Waguinho ofertou para sua mãe Ana Lúcia, o 
Vereador José Manoel para sua esposa Renata, o Vereador Maven 
para sua esposa Roberta, o Vereador Jurandi para sua esposa 
Célia, o Vereador Maurício para sua irmã Alexandra, o Vereador 
Paulinho para sua mãe Valdelina, o Vereador Roberto João para 
sua mãe Marta, o Vereador Alcemar para sua esposa Alessandra, 
e a Vereadora Janaina recebeu o buquê das mãos do seu esposo 
Rogério. Na seqüência, a Vice-Prefeita Lorena recebeu o buquê das 
mãos do seu esposo Leandro e o Prefeito ofertou a sua esposa 
Sheila. À pedido do Prefeito Cuíca, o locutor oficial convidou a 
jovem Evelyn para entoar uma canção em homenagem ao Prefeito 
e Vice-Prefeita eleitos. Após as canções o Presidente da Câmara 
ofereceu um buquê a jovem cantora. Dando prosseguimento o 
Presidente informou que o Secretário de Finanças Léo Miller, não 
pôde comparecer a solenidade, e entregou anteriormente as 
chaves da municipalidade ao Prefeito Cuíca e deixou um envelope 
com os documentos contábeis para serem analisados pela nova 
administração. O locutor oficial frisou que o envelope está lacrado 
e que o Prefeito tomará conhecimento do seu conteúdo a partir de 
agora. Como de praxe, convidou o Prefeito Cuíca para assinar a 
nomeação do Secretariado da Prefeitura Municipal de São José do 
Calçado e fez a leitura dos atos. Iniciou convidando o Sr. Cláudio 
Roberto Canova que exercerá a função de Chefe de Gabinete; - Drª 
Josinéia Aparecida Nunes Vieira Eufrásio, Procuradora Geral do 
Município; - Dr. Laurenci B. Ferreira, Procurador Adjunto; - Dr. 
Leônidas Vieira Barreto Figueiredo, Controlador Geral; - Sr. Jean 
Mendonça Tatagiba, Secretário Municipal de Administração; - Luis 
Cláudio Castanheira de Moraes, Secretário Municipal de 
Planejamento e Finanças; - Sr. Jarmas de Almeida Leite, 
Secretário Municipal de Transporte, Obras e serviços Urbanos; - 
Sr. Ciro Passalini de Abreu, Secretário Municipal de Educação; - 
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Weder Ferreira da Silva, Secretário Municipal de Assistência 
Social; - Julierme Costa de Almeida, Secretário Municipal de 
Saúde; - Sr. José Roberto da Silveira Castanheira Junior, 
Secretário Municipal de Esportes, Cultura, Turismo e Antidrogas. 
Dando início a palavra franqueada o Presidente da Câmara, 
Vereador Waguinho, anunciou que devido as fortes chuvas e para 
não alongar muito a solenidade, os vereadores nomearam a 
Vereadora Janaina para falar em nome de todos. Com a palavra a 
Vereadora Janaina, após cumprimentar a todos, agradeceu aos 
colegas vereadores por poder representá-los usando a palavra 
nesta noite. Agradeceu também a Deus pelo cuidado e pela 
oportunidade de estarem aqui podendo agradecer as famílias 
calçadenses que os receberam com carinho nesse tempo de 
pandemia. Falou das lutas e das vitórias de cada um durante o 
ano de 2020. Reafirmou seu compromisso de trabalhar junto a 
Câmara e ao Executivo em prol da Cidade. Ressaltou também a 
luta da mulher para conquistar o seu espaço na sociedade. 
Passou as mãos do Prefeito Cuíca as suas propostas e os seus 
projetos que foram aprovados e sancionados na legislatura 
passada e nunca foram colocados em prática. Finalizando relatou 
alguns deles. Dando continuidade a palavra franqueada, o 
Presidente concedeu a mesma a Vice-Prefeita Lorena que muito 
emocionada fez um discurso em agradecimento a Deus, a sua 
família pelo apoio em todos os momentos, ao Prefeito Cuíca pela 
confiança em sua pessoa para estar ao seu lado nessa jornada. 
Agradeceu também a confiança depositada pelo povo calçadense, 
pois está ciente de que é enorme o trabalho que terão para 
reconstruir Calçado. Reafirmou seu compromisso de trabalhar 
para que seu desejo seja realizado, de transformar Calçado num 
maravilhoso lar. Deseja que os Poderes Legislativo, Executivo e 
Judiciário com independência e harmonia juntamente com a 
sociedade em geral possam lutar por uma sociedade mais justa e 
mais feliz. Finalizando desejou as bênçãos de Deus e que Ele nos 
mantenha esperançosos sempre. Com a palavra o Presidente da 
Câmara, Vereador Waguinho França, cumprimentou a todos mais 
uma vez, e falou das dificuldades enfrentadas ao organizar essa 
solenidade por conta de toda segurança e cuidados necessários 
devido a pandemia, graças a Deus está dando tudo certo e 
agradeceu a todos os envolvidos. Acredita que 2021 também será 
um ano de muitas lutas. Agradeceu aos colegas vereadores da 
gestão passada os quais se tornaram grandes amigos. Agradeceu 
também aos funcionários da Câmara. Parabenizou os Vereadores 
eleitos, agradeceu pela confiança e se colocou a disposição para 
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que juntos façam um excelente trabalho junto ao Executivo. 
Parabenizou mais uma vez ao Prefeito Cuíca, a Vice Lorena e falou 
da esperança que vê, nos olhos do povo, para com esses novos 
gestores. Externou gratidão aos seus familiares e amigos que 
nunca o abandonaram. Agradeceu também ao seu Partido, o 
Partido dos Trabalhadores, formado por quatorze vereadores e 
agradeceu nominalmente a cada um e em nome deles parabenizou 
a todos os candidatos que trabalharam para a construção dessa 
vitória. Ao ouvir a bateria tocando, agradeceu em nome do Bairro 
Moacyr Gracia (Buraco Quente) e Rua da Liberdade (Biquinha) a 
toda a população calçadense que acreditou nele e lhe confiaram o 
voto concedendo a ele mais quatro anos de trabalho. Deixou seus 
sentimentos a todos aqueles que perderam seus entes queridos 
esse ano passado por essa triste pandemia que vem nos 
assolando. Finalizando, desejou que 2021 seja um ano de muitas 
bênçãos, proteção e de muita saúde e que encontrem uma vacina 
para controlar esse vírus impiedoso. Na seqüência o locutor oficial 
concedeu a palavra ao Prefeito Cuíca que cumprimentou a todos, 
falou de sua família, agradeceu a Deus, e ressaltou que nessa 
campanha teve duas vitórias sendo uma nas urnas e a outra por 
poder reconquistar amizades. Deixou claro que qualquer cidadão 
que depender da Prefeitura terá o tratamento da melhor maneira 
possível e com respeito. Lembrou do legado deixado pelos seus 
saudosos pais que também gostavam de política. Afirmou sua 
vontade de atender as necessidades do povo mais sofrido. Falou 
de sua parceria com o Hospital São José através do seu diretor 
Leandro, e afirmou que o que o Município não puder fazer será 
feito através do Hospital. Por isso tem a convicção de que o povo 
de Calçado vai ter uma Saúde de qualidade. Tem certeza também 
que Calçado vai crescer muito por conta do potencial turístico que 
não é explorado. Acredita também em uma parceria forte com o 
Governo do Estado. Anunciou a redução do salário do Prefeito, da 
Vice e dos Secretários Municipais, bem como a extinção das 
diárias, revertendo essa economia em prol do município, e 
comentou que com esses valores daria para comprar sessenta por 
cento dos medicamentos da farmácia básica. Comentou ainda que 
hoje os servidores municipais tem uma perca salarial de setenta 
por cento. Disse que o servidor precisa ser respeitado, e toda vez 
que o Secretário ou o Prefeito tiver aumento, o servidor também 
vai ter e o índice vai ser igual. Falou dos limites que podem ser 
gastos em cada Secretaria. Relembrou os dias de campanha 
eleitoral. Falou alguns de seus planos como administrador do 
município, e tem certeza de que juntos vão conseguir recuperar a 
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parte física e moral da Cidade de São José do Calçado. Pede a 
Deus e a população a oportunidade de trabalhar sem cobranças, 
que o deixe fazer no tempo que for possível, pois pode conseguir 
algum convênio ou recurso específico e seria irresponsabilidade 
sua começar uma obra com recurso próprio sabendo que está 
para sair algum convênio. Vai agir com responsabilidade. 
Finalizando, agradeceu aos funcionários da Câmara e a 
empresária responsável pela decoração. E se colocou a disposição 
de todos. Com a palavra o Presidente da Câmara, mais uma vez 
agradeceu a presença de todos, parabenizou aos eleitos, desejou 
um feliz 2021 a todos e declarou encerrada a presente solenidade. 
Nada mais havendo a relatar, lavrou a presente Ata que está 
devidamente assinada. 
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